

Звіт про роботу куратора груп ЕЛ-21 за I семестр 2021/2022н.р.  
доцента кафедри економіки та менеджменту  
**Крикун Ольги Олександрівни**

На протязі I семестру 2021/2022н.р. виконувала обов'язки куратора академічної групи ЕЛ-21 спеціальності «Публічне управління та адміністрування». Проведено інструктаж з БЖД та правил протипожежної безпеки на початку I семестру відповідно до розпорядження №0108-07/33 від 05.10.2022 р. У зв'язку з погіршенням епідемічного стану в Харківській області університетом видано Наказ №0201-1/527 від 18.10.2021 р. продовжити період карантину і проводити навчання в он-лайн режимі. Постійно обговорювались питання про «Проведення протиепідемічних заходів із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19», проводила роз'яснювальну роботу та контролювала захворюваність студентів групи.

Було проведено кураторські години в он-лайн режимі (презентації) за темами: «Про шкоду куріння»; «День української писемності та мови»; «День Гідності та Свободи»; «День пам'яті жертв Голодоморів»; «Міжнародний день студента» «День народження Каразінського».

Здобувачі Кривцова К. П. та Юрченко Є. О. прийняли участь у кафедральному конкурсі на кращий малюнок (19.11.2021 р.) на тему «У рідному слові – наша сила», за що були нагороджені пам'ятними подарунками.

Група у складі здобувачів Анікін Н., Цвинда О., Хтомінська В., Дабіжа А., Канівець К. прийняли участь в Економічному турнірі, якій відбувся 4-5 грудня 2021 р., в результаті змагань, серед 8 команд, зайняли 5 місце і набрали 131,7 балів.

Анікін Н.М. пройшов в онлайн режимі підготовку у літній школі The 16th EkSoc International Summer School organised by the Faculty of Economics and Sociology, University of Lodz, Польща з 28.06.2021-2.07. 2021р. та отримав сертифікат.

Цвинда О. пройшов базовий тренінг Програми «Молодіжний працівник - 2021», має свідоцтво і є заступником голови медіа відділу у Харківському обласному осередку «ЗЕ! Молодіжка Харківщини». Має сертифікат про успішне проходження школи «Молодь у політиці».

Здобувачі постійно долучалися до заходів (вебінари, лекції-семінари, відео-лекції), які проводились кафедрою і факультетом, зустрічі зі стейхолдерами за різними тематиками.

Постійно інформувала студентів про рішення вчених рад університету та факультету, ректорату, наказів ректора та розпоряджень декана, що стосуються студентів. Проведено анкетування здобувачів вибору міжфакультетських та дисциплін за вибором на наступний семестр. Здійснювалась підготовка студентів до ректорського контролю знань з дисципліни «Регіональна економіка».

Проводилась постійна бесіда зі здобувачами про відношення до онлайн навчання, з'ясовувались та вирішувались питання щодо потреб та інтересів здобувачів. Підтримувала постійний зв'язок з батьками та викладачами, які працюють в групі. Постійно проводився контроль проміжної та підсумкової атестації в групах. Абсолютна успішність групи за I семестр навчання склала %, відносна %.

Куратор,  
к.е.н., доцент кафедри  
економіки та менеджменту

Ольга КРИКУН